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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA, EL DÍA DOS DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTITRÉS. 
 

ASISTENTES: 
  
 PRESIDENTE: 
 
 D. Pedro Jesús Valero Montoya. 
 
 MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN: 
 
 Dña. Yolanda Ballesteros Esteban. 
 Dña. Juana María Salto Martínez. 
 D. Pedro Moisés Jiménez Juárez. 
 Dña. Verónica Palacios Rozalén. 
 Dña. Lourdes Cano Carrasco. 
            
 SECRETARIO: 
 
 D. Luis Ortega Romero. 
 
 En la Ciudad de Alcaraz, siendo las dieciséis horas del día dos de mayo de dos 
mil veintitrés, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial los 
señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación Municipal al 
objeto de celebrar la sesión convocada. 
 
 No asistieron, justificando su ausencia, Dña. Nuria Carreño Rodríguez, Dña. 
Rosario Manzanera García y D. Raúl Víctor Cuerda Gaitano. 
 
 Abierto el acto por el Sr. Alcalde, se pasó a tratar los asuntos incluidos en el 
Orden del Día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se 
expresa. 
 
 1º.-APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 
 
 Por el Sr. Alcalde se pregunta a los asistentes si tienen que formular alguna 
observación al acta de la sesión anterior, celebrada el pasado día 24 de abril de 2023, 
que se ha distribuido con la convocatoria de la presente. 
 

No formulándose ninguna, el Sr. Alcalde proclama por unanimidad de los Srs. 
Concejales asistentes, seis de hecho de los nueve que de derecho componen la 
Corporación, el acta de la citada sesión, ordenando su transcripción al Libro de Actas, 
según lo dispuesto por el artículo 110-2 R.O.F.. 
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2º.-DESIGNACIÓN MIEMBROS MESAS ELECTORALES 28/05/2023. 
 

En cumplimiento de lo indicado en el artículo 26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 
19 de junio, de Régimen Electoral General, se procede a la elección de los componentes 
de las mesas electorales para las próximas Elecciones Municipales y Autonómicas que 
se celebrarán el próximo día 28 de mayo de 2023, quedando compuestas por las 
siguientes personas: 

Distrito 1º. Sección 001 Mesa A. 
TITULARES: 

-Presidente: D. CARLOS BUENDÍA GARCÍA.  
-1º Vocal: D. JESÚS FIÉRREZ CASTRO. 

-2º Vocal: D. EUGENIO FIÉRREZ GARCÍA.  
SUPLENTES: 

-1º de Presidente: Dña. ELENA GARCÍA CASTRO. 
-2º de Presidente: D. JOSÉ LUIS GARCÍA FERNÁNDEZ.  

-1º de 1º Vocal: D. ALFONSO CUERDA MALDONADO.   
-2º de 1º Vocal: D. ÁNGEL TOMÁS GALLARDO FRÍAS. 

-1º de 2º Vocal: Dña. MARÍA ISABEL DELGADO RODRÍGUEZ.  
-2º de 2º Vocal: Dña. ANITA LUCÍA ARCOS YANZAPANTA. 

Distrito 1º. Sección 001  Mesa B. 
TITULARES: 

-Presidente: Dña. MARÍA RODRÍGUEZ LÓPEZ. 
-1º Vocal: Dña. MARÍA CORTES DEL SALTO ORTEGA.  

-2º Vocal: Dña. ALEJANDRA QUESADA CÓRCOLES. 
SUPLENTES: 

-1º de Presidente: D. DANIEL MORCILLO PEDREGAL.  
-2º de Presidente: Dña. AFRICA ROSA SERRANO CHACÓN. 

-1º de 1º Vocal: D. VÍCTOR MANUEL RELUCIO MARTÍNEZ.  
-2º de 1º Vocal: Dña. TRINIDAD DE LA ROSA GARCÍA. 

-1º de 2º Vocal: D. JOSÉ MARÍA MUÑOZ MARTÍNEZ.  
-2º de 2º Vocal: D. FERNANDO JOSÉ PEDREGAL LÓPEZ. 

  
 
Y no habiendo más temas a tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las 

dieciséis horas y quince minutos, de lo que como Secretario, doy fe. 
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